



Орден на знамени театра

КУДЫМКАР. (Корр. «Звезды»). Вчера здесь состоялось торжественное заседание, посвященное вручению Коми-Пермяцкому окружному драматическому театру имени М. Горького ордена «Знак Почета». Этой высокой награды театр удостоен за заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи со своим 50-летием. На праздник прибыли представители трудовых коллективов со всех концов автономного округа.

Торжественное заседание открыл председатель исполкома Коми-Пермяцкого окружного Совета депутатов трудящихся А. Н. Дягилев. Он предоставил слово секретарю областного комитета партии И. П. Быковой, которая тепло поздравила коллектив театра с высокой правительственной наградой и прикрепила орден к его знамени.

С ответным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Д. Гуляев. От имени коллектива он поблагодарил партию и правительство за высокую оценку его труда и заверил участников заседания, что кудымкарские артисты приложат все силы для дальнейшего развития советского театрального искусства.

От всей души поздравили юбиляра с наградой телятница кудымкарского колхоза «Россия» Герой Социалистического Труда Т. Ф. Полуянова, бригадир лесозаготовителей из объединения Весляналес Ф. И. Савицкий, учительница Белоевской средней школы Н. В. Канюкова, первый секретарь обкома ВЛКСМ Г. Л. Пихтовников, первый секретарь окружкома партии А. М. Зубов и другие.

Участники торжественного заседания направили письмо в ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР.

И. БОТАЛОВ.